
S U M A R I O

SERIE A:
Proyectos de Ley Foral:
—Proyecto de Ley Foral de la Transparencia y del Gobierno Abierto. Rechazo por el Pleno de las enmiendas

a la totalidad (Pág. 3).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan para que los centros que integran

la Red de Museos abran sus puertas fines de semana y festivos. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a ofrecer la interrupción voluntaria del embarazo en

el sistema público de salud. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a garantizar la presencia de la Comunidad Foral en

la Eurorregión. Aprobación por el Pleno (Pág. 5).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que las medidas de ajuste no rebajen o reformen a

la baja las prestaciones por desempleo. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que, de acuerdo con las organizaciones agrarias,

evite los perjuicios que el acuerdo de libre comercio entre la Unión Europea y Marruecos, supone para el
sector hortofrutícola. Aprobación por el Pleno (Pág. 6).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar los trámites legales para que la fiesta de
los toros sea considerada Bien de Interés Cultural. Aprobación por el Pleno (Pág. 7).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a no incrementar ni implantar nuevas tasas judicia-
les. Aprobación por el Pleno (Pág. 7).

—Resolución por la que el Parlamento de Navarra reconoce el trabajo realizado por los CAP en la forma-
ción del profesorado navarro. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 8).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a informar al Parlamento de Navarra sobre el estu-
dio del impacto económico de los eventos deportivos en navarra que incluirá el del Club Atlético Osasu-
na. Aprobación por la Comisión de Política Social, Igualdad, Deporte y Juventud (Pág. 8).
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—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que no se apliquen en Navarra las medidas de
recorte en la Enseñanza Pública. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 9).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse con el archivo audiovisual de Canal 4 Nava-
rra. Retirada de la moción (Pág. 9).

—Moción por la que el Parlamento de Navarra declara que el edificio que alberga la escuela de Roncal no
reúne las condiciones necesarias para poder impartir dignamente las clases. Rechazo por la Comisión de
Educación (Pág. 9).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la partida de limpieza en los presupuestos
del Departamento de Salud. Rechazo por el Pleno (Pág. 10).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a derogar la Resolución que regula la admisión de
niños y niñas para el curso 2012/2013. Rechazo por el Pleno (Pág. 10).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a estudiar las fórmulas necesarias para excluir la finan-
ciación de la corona y del ejército español a través del Convenio Económico con el Estado. Rechazo por
el Pleno (Pág. 10).

—Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su voluntad y compromiso democrático con la capa-
cidad de decisión libre y sin cortapisas de la ciudadanía navarra. Rechazo por el Pleno (Pág. 11).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar las actuaciones legales necesarias para recla-
mar los sobrecostos económicos aplicados a la licitación y ejecución de las obras públicas. Rechazo por el
Pleno (Pág. 11).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a asumir, como entidad fundadora de la Caja de Aho-
rros de Navarra. Rechazo por el Pleno (Pág. 11).
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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

El Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión

celebrada el día 10 de mayo de 2012, acordó

rechazar las enmiendas a la totalidad presentadas

por los Grupos Parlamentarios Bildu-Nafarroa e

Izquierda-Ezkerra al proyecto de Ley Foral de la

Transparencia y del Gobierno Abierto.

En consecuencia, a tenor de lo dispuesto en el
artículo 132.5 del Reglamento de la Cámara, el
referido proyecto se remite a la Comisión de Presi-
dencia, Administraciones Públicas e Interior.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Proyecto de Ley Foral de la Transparencia y del Gobierno Abierto

RECHAZO POR EL PLENO DE LAS ENMIENDAS A LA TOTALIDAD
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un plan para que
los centros que integran la Red de Museos abran
sus puertas fines de semana y festivos”, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 10 de mayo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a elaborar un
plan para que los centros que inte-
gran la Red de Museos abran sus
puertas fines de semana y festivos

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a:

1. Elaborar en un plazo de seis meses un plan
para que los museos y centros culturales de titula-
ridad pública del Gobierno de Navarra abran sus
puertas los fines de semana, en la medida que lo
permitan las disponibilidades presupuestarias.

2. Promocionar dicho plan de apertura de
museos los fines de semana y establecer una
serie de ventajas y facilidades para que el resto
de centros que pertenecen a la Red de Museos
de Navarra y que no son de titularidad pública se
sumen a la iniciativa.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan
para que los centros que integran la Red de Museos abran sus puertas
fines de semana y festivos

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a ofrecer la interrupción
voluntaria del embarazo en el sistema público de
salud”, aprobada por el Pleno del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 10 de mayo de
2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a ofrecer la

interrupción voluntaria del embarazo
en el sistema público de salud

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a ofrecer la interrupción voluntaria del

embarazo en el sistema público de salud a partir
de 2013 y a adoptar antes de que finalice 2012 las
medidas necesarias para que dicho servicio
pueda ser ofrecido.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que en ese intervalo en el que la
interrupción voluntaria del embarazo no se ofrez-
ca en el sistema público se revise el sistema de
pago a la clínica privada, con el fin de que las
mujeres no tengan que adelantar el dinero de la
operación.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a garantizar, en la sanidad pública de
Navarra, el derecho a la interrupción voluntaria del
embarazo para las mujeres que se encuentren en
los supuestos recogidos en la Ley Orgánica
2/2010, de 3 de marzo, de salud sexual y repro-
ductiva y de la interrupción voluntaria del embara-
zo, con intervención profesional multidisciplinar.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a ofrecer la inte-
rrupción voluntaria del embarazo en el sistema público de salud

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a garantizar la presencia de
la Comunidad Foral en la Eurorregión”, aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 10 de mayo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras.

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a garantizar la
presencia de la Comunidad Foral en

la Eurorregión

• El Parlamento de Navarra muestra su volun-
tad de que Navarra forme parte de la Eurorregión
existente entre la Comunidad Autónoma Vasca y
Aquitania.

• El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que realice con urgencia todas las
actuaciones necesarias para garantizar la presen-
cia de la Comunidad Foral de Navarra en dicha
Eurorregión.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a garantizar la pre-
sencia de la Comunidad Foral en la Eurorregión

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que las medidas de ajuste
no rebajen o reformen a la baja las prestaciones
por desempleo”, aprobada por el Pleno del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 10
de mayo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que las medi-

das de ajuste no rebajen o reformen a
la baja las prestaciones por desempleo

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a no rebajar o modificar a la baja las pres-
taciones por desempleo que en la actualidad se
perciben, de cara a las nuevas medidas de ajuste
anunciadas por el Presidente del Gobierno de
España y que se plasmarán en los Presupuestos
Generales de España para el año 2012.

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que las medidas de
ajuste no rebajen o reformen a la baja las prestaciones por desempleo

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que, de acuerdo con las
organizaciones agrarias, evite los perjuicios que el
acuerdo de libre comercio entre la Unión Europea
y Marruecos, supone para el sector hortofrutícola”,
aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 10 de mayo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras.

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que, de acuer-
do con las organizaciones agrarias,

evite los perjuicios que el acuerdo de
libre comercio entre la Unión Euro-

pea y Marruecos, supone para el sec-
tor hortofrutícola

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a manifestar, con total rotundidad, su opo-
sición a la renovación del convenio de libre comer-
cio con Marruecos en los términos hasta ahora
planteados, por ser contrario a los intereses de los
agricultores españoles y navarros y a buscar, de
común acuerdo con las organizaciones agrarias,
una modificación del mismo, acorde con los inte-
reses de nuestro sector primario, con la normativa
de seguridad alimentaria de la UE y teniendo en
cuenta también los intereses de la población local
afectada tanto en Marruecos como en el Sahara
Occidental.

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que, de acuerdo
con las organizaciones agrarias, evite los perjuicios que el acuerdo de
libre comercio entre la Unión Europea y Marruecos, supone para el
sector hortofrutícola

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a iniciar los trámites legales
para que la fiesta de los toros sea considerada
Bien de Interés Cultural”, aprobada por el Pleno
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 11 de mayo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a iniciar los trá-
mites legales para que la fiesta de los
toros sea considerada Bien de Interés

Cultural

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que inicie y culmine los trámites y pro-
cedimientos legales para que la Fiesta de los
Toros sea considerada Bien de Interés Cultural y
entre a formar parte del Patrimonio Cultural de
Navarra.

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar los trámi-
tes legales para que la fiesta de los toros sea considerada Bien de Inte-
rés Cultural

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a no incrementar ni implan-
tar nuevas tasas judiciales”, aprobada por el Pleno
del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el
día 10 de mayo de 2012, derivada de la moción
presentada por el Grupo Parlamentario Socialis-
tas de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra núm. 24 de 09 de marzo
de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a no incrementar

ni implantar nuevas tasas judiciales

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España a no incrementar e implantar nuevas
tasas judiciales, con el argumento de financiar la
Justicia Gratuita, por entender que puede afectar
al derecho de los ciudadanos a acceder a la justi-
cia en condiciones de igualdad, lo que supondría
una vulneración del derecho constitucional a la
tutela judicial efectiva, siendo además la Justicia
Gratuita en Navarra una competencia de la Comu-
nidad Foral.

Resolución por la que se insta al Gobierno de España a no incrementar ni
implantar nuevas tasas judiciales

APROBACIÓN POR EL PLENO
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a informar al Parla-
mento de Navarra sobre el estudio del impacto económico de los even-
tos deportivos en navarra que incluirá el del Club Atlético Osasuna

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE POLÍTICA SOCIAL, IGUALDAD, DEPORTE Y JUVENTUD

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a informar al Parlamento de
Navarra sobre el estudio del impacto económico
de los eventos deportivos en navarra que incluirá
el del Club Atlético Osasuna”, aprobada por la
Comisión de Política Social, Igualdad, Deporte y
Juventud del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 8 de mayo de 2012, derivada de
la moción presentada por el Ilmo. Sr. D. Enrique
Martín De Marcos, publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 37 de 20 de abril
de 2012.

Pamplona, 9 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a informar al

Parlamento de Navarra sobre el estu-
dio del impacto económico de los

eventos deportivos en navarra que
incluirá el del Club Atlético Osasuna

Para que el Gobierno de Navarra informe a
este Parlamento de los resultados del estudio que
sobre el impacto económico de los eventos depor-
tivos en Navarra, entre los que se incluirá el
impacto del Club Atlético Osasuna, va a realizar la
Universidad Pública de Navarra a través del Con-
venio firmado con el Instituto Navarro del Deporte
con fecha 23 de febrero de 2012 y que debe estar
finalizado en el plazo de 8 meses.

Resolución por la que el Parlamento de Navarra reconoce el trabajo reali-
zado por los CAP en la formación del profesorado navarro

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que el Parlamen-
to de Navarra reconoce el trabajo realizado por los
CAP en la formación del profesorado navarro”,
aprobada por la Comisión de Educación del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 9 de
mayo de 2012.

Pamplona, 10 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que el Parlamento
de Navarra reconoce el trabajo reali-
zado por los CAP en la formación del

profesorado navarro

El Parlamento de Navarra reconoce el trabajo
realizado por los Centros de Atención al Profeso-
rado de Navarra, que han supuesto un instrumen-
to adecuado e importante para garantizar la for-
mación del profesorado navarro durante los
últimos 30 años.
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Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a que no se apli-
quen en Navarra las medidas de recorte en la Enseñanza Pública

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la “Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que no se apliquen en
Navarra las medidas de recorte en la Enseñanza
Pública”, aprobada por la Comisión de Educación
del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada
el día 9 de mayo de 2012, derivada de la moción
presentada por el G.P. Bildu-Nafarroa, publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 40 de 27 de abril de 2012.

Pamplona, 10 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que no se

apliquen en Navarra las medidas de
recorte en la Enseñanza Pública

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a que no se apliquen en Navarra las
medidas de recorte en la Enseñanza Pública,
cuyo ámbito de decisión corresponde al Gobierno
de Navarra, establecidas en el Real Decreto-ley
14/2012, de 20 de medidas urgentes de nacionali-
zación del gasto público en el ámbito educativo.

En sesión celebrada el día 10 de mayo de

2012, el Pleno de la Cámara se dio por enterado

de la retirada de la moción por la que se insta al

Gobierno de Navarra a hacerse con el archivo

audiovisual de Canal 4 Navarra, presentada por la

Ilma. Sra. D.ª Amaya Zarranz Errea, publicada en
el Boletín Oficial del Parlamento núm. 20, de 24
de febrero de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a hacerse con el archi-
vo audiovisual de Canal 4 Navarra

RETIRADA DE LA MOCIÓN

En sesión celebrada el día 9 de mayo de 2012,
la Comisión de Educación de la Cámara rechazó
la moción por la que el Parlamento de Navarra
declara que el edificio que alberga la escuela de
Roncal no reúne las condiciones necesarias para
poder impartir dignamente las clases, presentada

por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa y publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 37 de 20 de abril de 2012.

Pamplona, 10 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que el Parlamento de Navarra declara que el edificio que
alberga la escuela de Roncal no reúne las condiciones necesarias para
poder impartir dignamente las clases

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN
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En sesión celebrada el día 10 de mayo de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a
modificar la partida de limpieza en los presupues-
tos del Departamento de Salud, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda-Ezkerra y publica-

da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 18 de 17 de febrero de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a modificar la partida
de limpieza en los presupuestos del Departamento de Salud

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 10 de mayo de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a dero-
gar la Resolución que regula la admisión de niños
y niñas para el curso 2012/2013, presentada por el
Grupo Parlamentario Izquierda-Ezkerra y publica-

da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 20 de 24 de febrero de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a derogar la Resolución
que regula la admisión de niños y niñas para el curso 2012/2013

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 10 de mayo de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a estu-
diar las fórmulas necesarias para excluir la finan-
ciación de la corona y del ejército español a través
del Convenio Económico con el Estado, presenta-

da por el Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 22 de 2 de marzo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a estudiar las fórmulas
necesarias para excluir la financiación de la corona y del ejército espa-
ñol a través del Convenio Económico con el Estado

RECHAZO POR EL PLENO
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En sesión celebrada el día 11 de mayo de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que el Parlamento de Navarra muestra su
voluntad y compromiso democrático con la capa-
cidad de decisión libre y sin cortapisas de la ciu-
dadanía navarra, presentada por el Grupo Parla-

mentario Bildu- Nafarroa y publicada en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra núm. 24 de 9 de
marzo de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que el Parlamento de Navarra muestra su voluntad y com-
promiso democrático con la capacidad de decisión libre y sin cortapisas
de la ciudadanía navarra

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 11 de mayo de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ini-
ciar las actuaciones legales necesarias para
reclamar los sobrecostos económicos aplicados a
la licitación y ejecución de las obras públicas, pre-

sentada por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai
y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 40 de 27 de abril de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a iniciar las actuacio-
nes legales necesarias para reclamar los sobrecostos económicos aplica-
dos a la licitación y ejecución de las obras públicas

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 11 de mayo de
2012, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a asu-
mir, como entidad fundadora de la Caja de Aho-
rros de Navarra, la titularidad de los activos de
dicha entidad, presentada por el Ilmo. Sr. D. Patxi

Zabaleta Zabaleta y publicada en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra núm. 45 de 8 de mayo
de 2012.

Pamplona, 11 de mayo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a asumir, como entidad
fundadora de la Caja de Ahorros de Navarra

RECHAZO POR EL PLENO
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